



ISTITUTO COMPRENSIVO SANTO STEFANO DI CAMASTRA



Via Libertà 1, 98077 Santo Stefano di Camastra (ME)
PEO meic856004@istruzione.it PEC meic856004@pec.istruzione.it
CF 93002950835 tel +39 0921 331210 CU UFUZUV
www.icsantostefanodicamastra.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - -S. STEFANO DI CAMASTRA

Prot. 0007222 del 08/07/2025

II (Uscita)

All'Ambito Territoriale di Messina Usp.me@pec.istruzione.it

Al Sindaco del Comune di Santo Stefano di Camastra comune.santostefanodicamastra@pec.it

> Al Sindaco del Comune di Caronia caronia@pec.intradata.it

Al Comandante Stazione Carabinieri di Santo Stefano di Camastra stme416910@carabinieri.it

Ai Genitori degli alunni IC Santo Stefano di Camastra Sito Web

Oggetto: Comunicazione orario estivo degli Uffici di Segreteria

Si comunica ai Destinatari in indirizzo e all'Utenza che gli Uffici di Segreteria dell'IC "Santo Stefano di Camastra" nei mesi di Luglio e Agosto effettueranno orario antimeridiano dalle 07:30 alle 14:42.

Si ringrazia per la collaborazione e si porgono cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Maria Pina Da Campo

Documento informatico firmato digitalmente
ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate,
il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa